

# Урмарский вестник

Газета основана 22 декабря 2005 года

2024 6 мая 14(584)

- Постановление администрации округа №719 от 27.04.2024 «О проведении открытого аукциона в электронной форме на право заключения договоров аренды земельных участков»
- Постановление администрации округа №720 от 27.04.2024 ««Об установлении норматива стоимости одного квадратного метра общей площади жилья по Урмарскому муниципальному округу Чуваш-
- Постановление администрации округа № 728 от 03.05.2024 «Об установлении платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных бюджетных образовательных учреждениях Урмарского муниципального округа Чувашской Республики»
- Постановление администрации округа №732 от 03.05.2024 «Об утверждении Положения о полном муниципальном обеспечении и дополнительных гарантиях по социальной поддержке лиц из числа детейсирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в возрасте старше 18 лет, обучающихся в муниципальном бюджетном образовательном учреждении Урмарского муниципального округа Чувашской
- Постановление администрации округа 2023/2024 гг.» 2023/2024 «О возобновлении отопительного сезона 2023/2024 гг.»
- Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка
- Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка
- Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка №1
- Извешение о согласовании проекта межевания земельного участка №1.

#### АДМИНИСТРАЦИЯ УРМАРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ №719

пос. Урмары

27 апреля 2024 года

#### О проведении открытого аукциона в электронной форме на право заключения договоров аренды земельных участков

В соответствии со статьями 39.6, 39.11, 39.12, 39.13 Земельного кодекса Российской Федерации, Постановлением Правительства РФ от 10 сентября 2012 г. № 909 "Об определении официального сайта Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" для размещения информации о проведении торгов и внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации", Администрация Урмарского муниципального округа п о с т ановляет:

1. Провести торги посредством аукциона в электронной форме, открытого по составу участников и подаче предложений о цене на право заключения договоров аренды следующих земельных

ЛОТ №1 – земельный участок из категории земель сельскохозяйственного назначения, с кадастровым номером 21:19:210101:170, площадью 6 6590 кв.м., расположенный по адресу: Чувашская Республика - Чувашия, р-н Урмарский, с/пос. Ковалинское, с видом разрешенного использования - Сельскохозяйственное использование;

ЛОТ №2 – земельный участок из категории земель сельскохозяйственного назначения, с кадастровым номером 21:19:210101:173, площадью 2 1366 кв.м., расположенный по адресу: Чувашская Республика - Чувашия, Урмарский муниципальный округ, Ковалинское с/пос., с видом разрешенного использования – Сельскохозяйственное использование;

ЛОТ №3 – земельный участок из категории земель сельскохозяйственного назначения, с кадастровым номером 21:19:210101:174, площадью 3 7803 кв.м., расположенный по адресу: Чувашская Республика - Чувашия, Урмарский муниципальный округ, Ковалинское с/пос., с видом разрешенного использования – Сельскохозяйственное использование;

ЛОТ №4 – земельный участок из категории земель сельскохозяйственного назначения, с кадастровым № 21:19:280101:452, площадью 10836 кв.м., расположенный по адресу: Чувашская Республика - Чувашия, Урмарский м.о., вид разрешенного использования – для ведения сельскохозяйственного производства;

Лот №5 – земельный участок из категории земель сельскохозяйственного назначения, с кадастровым номером 21:19:270401:623, площадью 7 2507 кв.м., расположенный по адресу: Чувашская Республика - Чувашия, Урмарский м.о., Тегешевское сельское поселение, с видом разрешенного использования – Сельскохозяйственное использование;

Лот №6 - земельный участок из категории земель сельскохозяйственного назначения, с кадастровым номером 21:19:250301:332, площадью 2 9983 кв.м., расположенный по адресу: Чувашская Республика - Чувашия, р-н Урмарский, с/пос. Мусирминское, с видом разрешенного использования – Сельскохозяйственное использование;

Лот №7 – земельный участок из категории земель населенных пунктов, с кадастровым номером 21:19:170103:2938, площадью 741 кв.м., расположенный по адресу: Чувашская Республика -Чувашия, р-н Урмарский, пгт Урмары, ул. Свердлова, д.5, с видом разрешенного использования – Предпринимательство;

Лот №8 – земельный участок из категории земель сельскохозяйственного назначения, с кадастровым номером 21:19:170102:2255, площадью 2 8085 кв.м., расположенный по адресу: Чувашская Республика - Чувашия, р-н Урмарский, с/пос Арабосинское, с видом разрешенного использования - Склады;

Лот №9 – земельный участок из категории земель населенных пунктов с кадастровым номером 21:19:170102:2268, расположенный по адресу: Чувашская Республика - Чувашия, Урмарский р-н, пгт Урмары, ул. Кирова, площадью 1570 кв.м., с видом разрешенного использования - Стоянка

2. Утвердить аукционную документацию для проведения торгов посредством аукциона в электронной форме, открытого по составу участников и подаче предложений о цене на право заключения договора аренды (Приложение № 1).

3. Установить, что:

- 3.1. По лоту №1 земельный участок из категории земель сельскохозяйственного назначения, с кадастровым номером 21:19:210101:170, площадью 6 6590 кв.м., расположенный по адресу: Чувашская Республика - Чувашия, р-н Урмарский, с/пос. Ковалинское, с видом разрешенного использования – Сельскохозяйственное использование:
- начальная цена годового размера арендной платы за Участок -3336 (три тысячи триста тридцать шесть) руб. 16 коп. без учета НДС, определена в соответствии с п. 14 ст. 39.11. Земельного кодекса РФ в размере 1,5% от кадастровой стоимости земельного участка;
- сумма задатка 100% от начальной цены годового размера арендной платы и составляет 3 336 (три тысячи триста тридцать шесть) руб. 16 коп.;
  - величина повышения начальной цены («шаг аукциона») составляет 100 (сто) руб. 00 коп.

Срок аренлы земельного участка составляет 15 лет.

- 3.2. По лоту №2 земельный участок из категории земель сельскохозяйственного назначения, с кадастровым номером 21:19:210101:173, площадью 2 1366 кв.м., расположенный по адресу: Чувашская Республика - Чувашия, Урмарский муниципальный округ, Ковалинское с/пос., с видом разрешенного использования – Сельскохозяйственное использование:
- начальная цена годового размера арендной платы за Участок 1 070 (одна тысяча семьдесят) руб. 44 коп. без учета НДС, определена в соответствии с п. 14 ст. 39.11 Земельного кодекса РФ в размере 1,5% от кадастровой стоимости земельного участка;

Сумма задатка - 100% от начальной цены годового размера арендной платы и составляет 1 070 (одна тысяча семьдесят) руб. 44 коп.;

Величина повышения начальной цены («шаг аукциона») составляет 32 (тридцать два) руб. 00

Срок аренды земельного участка составляет 15 лет.

3.3. По лоту №3 - земельный участок из категории земель сельскохозяйственного назначения, с кадастровым номером 21:19:210101:174, площадью 3 7803 кв.м., расположенный по адресу: Чувашская Республика - Чувашия, Урмарский муниципальный округ, Ковалинское с/пос., с видом разрешенного использования – Сельскохозяйственное использование:

- начальная цена годового размера арендной платы за Участок – 1 894 (одна тысяча восемьсот девяносто четыре) руб. 00 коп. без учета НДС, определена в соответствии с п. 14 ст. 39.11 Земельного кодекса РФ в размере 1,5% от кадастровой стоимости земельного участка;

Сумма задатка - 100% от начальной цены годового размера арендной платы и составляет 1 894 (одна тысяча восемьсот девяносто четыре) руб. 00 коп.;

Величина повышения начальной цены («шаг аукциона») составляет 56 (пятьдесят шесть) руб. 00 коп.

Срок аренды земельного участка составляет 15 лет.

3.4. По лоту №4 - земельный участок из категории земель сельскохозяйственного назначения, с кадастровым № 21:19:280101:452, площадью 10836 кв.м., расположенный по адресу: Чувашская Республика - Чувашия, Урмарский м.о., вид разрешенного использования – для ведения сельскохозяйственного произволства:

- начальная цена годового размера арендной платы за Участок – 2 405 (две тысячи четыреста пять) руб. 60 коп. без учета НДС, определена в соответствии с п. 14 ст. 39.11 Земельного кодекса РФ в размере 5% от кадастровой стоимости земельного участка;

Сумма задатка - 100% от начальной цены годового размера арендной платы и составляет 2 405 (две тысячи четыреста пять) руб. 60 коп.;

Величина повышения начальной цены («шаг аукциона») составляет 72 (семьдесят два) руб. 00

Срок аренды земельного участка составляет 15 лет.

3.5. По лоту №5 - земельный участок из категории земель сельскохозяйственного назначения, с кадастровым номером 21:19:270401:623, площадью 7 2507 кв.м., расположенный по адресу: Чувашская Республика - Чувашия, Урмарский м.о., Тегешевское сельское поселение, с видом разрешенного использования – Сельскохозяйственное использование:

- начальная цена годового размера арендной платы за Участок – 4 013 (четыре тысячи тринадцать) руб. 26 коп. без учета НДС, определена в соответствии с п. 14 ст. 39.11 Земельного кодекса РФ в размере 1,5% от кадастровой стоимости земельного участка;

Сумма задатка - 100% от начальной цены годового размера арендной платы и составляет 4 013 (четыре тысячи тринадцать) руб. 26 коп.;

Величина повышения начальной цены («шаг аукциона») составляет 120 (сто двадцать) руб. 00

Срок аренды земельного участка составляет 15 лет.

3.6. По лоту №6 - земельный участок из категории земель сельскохозяйственного назначения, с кадастровым номером 21:19:250301:332, площадью 2 9983 кв.м., расположенный по адресу: Чувашская Республика - Чувашия, р-н Урмарский, с/пос. Мусирминское, с видом разрешенного использования – Сельскохозяйственное использование:

- начальная цена годового размера арендной платы за Участок – 1 776 (одна тысяча семьсот семьдесят шесть) руб. 50 коп. без учета НДС, определена в соответствии с п. 14 ст. 39.11 Земельного кодекса РФ в размере 1,5% от кадастровой стоимости земельного участка;

Сумма задатка - 100% от начальной цены годового размера арендной платы и составляет 1 776 (одна тысяча семьсот семьдесят шесть) руб. 50 коп.;

Величина повышения начальной цены («шаг аукциона») составляет 53 (пятьдесят три) руб. 00

Срок аренды земельного участка составляет 15 лет.

3.7. По лоту №7 - земельный участок из категории земель населенных пунктов, с кадастровым номером 21:19:170103:2938, площадью 741 кв.м., расположенный по адресу: Чувашская Республика - Чувашия, р-н Урмарский, пгт Урмары, ул. Свердлова, д.5, с видом разрешенного использования – Предпринимательство:

- начальная цена годового размера арендной платы за Участок – 165 210 (сто шестьдесят пять тысяч двести десять) руб. 00 коп. без учета НДС, определена в размере 30% от кадастровой стоимости земельного участка;

Сумма задатка - 50% от начальной цены годового размера арендной платы и составляет 82 605 (восемьдесят две тысячи шестьсот пять) руб. 00 коп.;

Величина повышения начальной цены («шаг аукциона») составляет 4 955 (четыре тысячи девятьсот пятьдесят пять) руб. 00 коп.

Срок аренды земельного участка составляет 30 месяцев.

3.8. По лоту №8 - земельный участок из категории земель сельскохозяйственного назначения, с кадастровым номером 21:19:170102:2255, площадью 2 8085 кв.м., расположенный по адресу: Чувашская Республика - Чувашия, р-н Урмарский, с/пос Арабосинское, с видом разрешенного использования – Склады:

- начальная цена годового размера арендной платы за Участок – 55 510 (пятьдесят пять тысяч пятьсот десять) руб. 00 коп. без учета НДС, определена в соответствии с п. 14 ст. 39.11 Земельного кодекса РФ в размере 30% от кадастровой стоимости земельного участка;

Сумма задатка - 100% от начальной цены годового размера арендной платы и составляет 55 510 (пятьдесят пять тысяч пятьсот десять) руб. 00 коп.;

Величина повышения начальной цены («шаг аукциона») составляет 1 665 (одна тысяча шестьсот шестьдесят пять) руб. 00 коп.

Срок аренды земельного участка составляет 104 месяца.

3.9. По лоту №9 - земельный участок из категории земель населенных пунктов с кадастровым номером 21:19:170102:2268, расположенный по адресу: Чувашская Республика - Чувашия, Урмарский район, пгт Урмары, ул. Кирова, площадью 1570 кв.м., с видом разрешенного использования -Стоянка транспортных средств:

- начальная цена годового размера арендной платы за Участок – 75 986 (семьдесят пять тысяч девятьсот восемьдесят шесть) руб. 40 коп. без учета НДС, определена в соответствии с п. 14 ст. 39.11 Земельного кодекса РФ в размере 15% от кадастровой стоимости земельного участка;

Сумма задатка - 50% от начальной цены годового размера арендной платы и составляет 37 993 (тридцать семь тысяч девятьсот девяносто три) руб. 20 коп.;

Величина повышения начальной цены («шаг аукциона») составляет 2 279 (две тысячи двести семьдесят девять) руб. 00 коп.

Срок аренды земельного участка составляет 30 месяцев.

- 4. Место, сроки подачи заявок, дата, время проведения торгов:
- 4.1. Наименование электронной площадки www.roseltorg.ru.
- 4.2. Начало регистрации заявок на электронной площадке 30 апреля 2024 г. в 08.00 часов.
- 4.3. Окончание регистрации заявок на электронной площадке -30 мая 2024 г. в 17.00 часов. Время приема заявок: круглосуточно по адресу www.roseltorg.ru.

- 4.4. Дата определения участников торгов 31 мая 2024 г.
- 4.5. Дата, время начала приема предложений по цене от участников торгов -01 июня 2024 г. в 10:00 часов.
- \* Указанное в настоящем информационном сообщении время московское. При исчислении сроков, указанных в настоящем информационном сообщении, принимается время сервера электронной торговой площадки московское.
- 5. Отделу экономики, земельных и имущественных отношений администрации Урмарского муниципального округа обеспечить размещение извещения о проведении аукциона на право заключения договоров аренды земельных участков, указанных в п.1 настоящего постановления на официальном сайте www.torgi.gov.ru.
- 6. Сектору цифрового развития и информационного обеспечения администрации Урмарского муниципального округа обеспечить размещение настоящего постановления на официальном сайте администрации Урмарского муниципального округа в срок не менее чем за 30 дней до дня проведения аукциона.

Глава Урмарского муниципального округа

В.В. Шигильдеев

Приложение № 1 к постановлению администрации Урмарского муниципального округа Чувашской Республики от 27.04.2024 № 719

#### ДОКУМЕНТАЦИЯ

о торгах, в форме электронного аукциона, открытого по составу участников и по форме подачи предложения о цене на право заключения договоров аренды земельных участков

#### СОДЕРЖАНИЕ

PA3	<b>ДЕЛ 1. ОРГАНИЗАЦИЯ И ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ АУКЦИОНА</b>
1.	Основные термины и определения аукциона
2.	Общие положения и условия проведения аукциона
3.	Сведения о предмете аукциона
4.	Требования, предъявляемые к участникам аукциона
5. 6.	Условия допуска к участию в аукционе
7.	Порядок подачи заявок на участие в аукционе
8.	Отзыв заявок на участие в торгах
9. 10.	Обеспечение заявки на участие в торгах
11.	Порядок рассмотрения заявок на участие в аукционе
12. 13.	Сроки, время подачи заявок и проведения аукциона
14.	Порядок заключения договора аренды
15.	Разъяснение положений аукционной документации и внесение изменений
PA3,	ДЕЛ 2. ПРИЛОЖЕНИЯ К АУКЦИОННОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ
Прил	ложение № 1. Заявка на участие в аукционе
Прил	ложение № 2. Проект договора аренды земельного участка

#### Раздел 1. ОРГАНИЗАЦИЯ И ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ОТКРЫТОГО ЭЛЕКТРОННОГО АУКЦИОНА

### 1. Основные термины и определения аукциона

Организатор торгов/ Арендодатель - Администрация Урмарского муниципального округа Чувашской Республики

Аукционная документация - комплект документов, утвержденный Организатором торгов, содержащий информацию о предмете аукциона, условиях и порядке его проведения, условиях и сроке подписания договора аренды, проект договора аренды.

Заявитель – любое юридическое лицо независимо от организационно-правовой формы, формы собственности, места нахождения, а также места происхождения капитала или любое физическое лицо, в том числе индивидуальный предприниматель, претендующее на заключение договора.

Заявка на участие в аукционе – является акцептом оферты, содержание которого соответствует условиям, установленным документацией об аукционе, и поданным в срок и по форме, также установленным документацией об аукционе.

Участник аукциона – любое юридическое лицо независимо от организационно-правовой формы, формы собственности, места нахождения, а также места происхождения капитала или любое физическое лицо, в том числе индивидуальный предприниматель, претендующее на заключение договора.

овора. Победитель аукциона – лицо, предложившее наиболее высокую цену договора.

Оператор — юридическое лицо, владеющее сайтом в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее — электронная площадка).

Регистрация на электронной площадке — процедура заполнения персональных данных и присвоения персональных идентификаторов в виде имени и пароля, необходимых для авторизации на электронной площадке, при условии согласия с правилами пользования электронной площадкой.

Открытая часть электронной площадки — раздел электронной площадки, находящийся в открытом доступе, не требующий регистрации на электронной площадке для работы в нём.

Закрытая часть электронной площадки — раздел электронной площадки, доступ к которому имеют только зарегистрированные на электронной площадке Организатор торгов и заявители, позволяющий пользователям получить доступ к информации и выполнять определенные действия.

«Личный кабинет» - персональный рабочий раздел на электронной площадке, доступ к которому может иметь только зарегистрированное на электронной площадке лицо путем ввода через интерфейс сайта идентифицирующих данных (имени пользователя и пароля).

Электронный аукцион - аукцион, проводящийся посредством интернета, на специализированных сайтах электронных торговых площадок.

Электронный документ — документ, в котором информация представлена в электронноцифровой форме, подписанный электронной подписью лица, имеющего право действовать от имени лица, направившего такой документ.

Электронный образ документа – электронная копия документа, выполненного на бумажном носителе, заверенная электронной подписью лица, имеющего право действовать от имени лица, направившего такую копию документа.

правившего такую копию документа.

Электронное сообщение (электронное уведомление) – любое распорядительное или информа-

ционное сообщение, или электронный документ, направляемый пользователями электронной площадки друг другу в процессе работы на электронной площадке.

Электронный журнал — электронный документ, в котором Оператором посредством программных и технических средств электронной площадки фиксируется ход проведения процедуры аукциона в электронной форме.

Электронная подпись (ЭП) — информация в электронной форме, которая присоединена к другой информации в электронной форме (подписываемой информации) или иным образом связана с такой информацией и которая используется для определения лица, подписывающего информацию; реквизит электронного документа, предназначенный для защиты данного электронного документа от подделки, полученный в результате криптографического преобразования информации с использованием закрытого ключа электронной подписи и позволяющий идентифицировать владельца сертификата ключа подписи, а также установить отсутствие искажения информации в электронном документе.

Официальные сайты торгов - Официальный сайт Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов www.torgi.gov.ru, www.roseltorg.ru.

Форма проведения торгов – аукцион в электронной форме с открытой формой подачи предложений о цене.

Условия аукциона, порядок и условия заключения договора аренды с Участником аукциона являются условиями публичной оферты, а подача заявки на участие в аукционе является акцептом такой оферты.

2. Общие положения и условия проведения аукциона

2.1. Настоящая документация о торгах в форме электронного открытого аукциона, разработана в соответствии со статьями 39.11, 39.12, 39.13 Земельного кодекса Российской Федерации, распоряжением Правительства Российской Федерации от 12 июля 2018 года № 1447-р "Об утверждении перечней операторов электронных площадок и специализированных электронных площадок, предусмотренных Федеральными законами от 05.04.2013 № 44-Ф3, от 18.07.2011 № 223-Ф3", письмом ФАС от 22.12.2021 № ГМ/109523/21.

Во всем, что не предусмотрено настоящей документацией, необходимо руководствоваться указанными нормативно-правовыми актами.

2.2. Организатором аукциона является Администрация Урмарского муниципального округа Чувашской Республики:

Почтовый адрес: 429400, Чувашская Республика, пос. Урмары, ул. Мира, 5.

Ответственные исполнители – Степанов Леонид Владимирович, Иванова Татьяна Геннадиевна.

Контактный телефон: 8(83544) 21020, 8(3544) 21074

Электронный адрес: urmary\_zem@cap.ru, urmary\_zem2@cap.ru

- 2.3. Организатор торгов организовывает и проводит торги в форме электронного аукциона, открытого по составу участников и открытого по форме подачи предложений, на право заключения договора аренды земельных участков, являющихся муниципальной собственностью Урмарского района или государственная собственность на которые не разграничена, указанных в п.п. 3.2 настоящей документации (далее по тексту Участок).
- 2.4. Извещение о проведении аукциона опубликовано на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" для размещения информации о проведении торгов, определенном Правительством Российской Федерации: www.torgi.gov.ru, www.roseltorg.ru, на официальном сайте администрации Урмарского муниципального округа Чувашской Республики https://urmary.cap.ru/
- 2.5. Все суммы денежных средств в открытом аукционе выражены в валюте: российский рубль. Использование другой валюты не допускается.
- 2.6. Основание проведения торгов: постановление администрации Урмарского муниципального округа Чувашской Республики от 27.04.2024 № 719

3. Сведения о предмете аукциона

3.1. Предметом аукциона является право на заключение договора аренды земельных участков, являющихся муниципальной собственностью Урмарского муниципального округа Чувашской Республики или государственная собственность на который не разграничена, на условиях, предусмотренных проектом договора аренды (Приложение № 2 к настоящей документации).

При заключении и исполнении договора изменение условий договора, указанных в документации об аукционе, по соглашению сторон и в одностороннем порядке не допускается.

3.2. Общая информация по земельным участкам:

ЛОТ № 1 — земельный участок из категории земель сельскохозяйственного назначения, с кадастровым номером 21:19:210101:170, площадью 6 6590 кв.м., расположенный по адресу: Чувашская Республика - Чувашия, р-н Урмарский, с/пос. Ковалинское, с видом разрешенного использования — Сельскохозяйственное использование.

с критериями:

- начальная цена годового размера арендной платы за Участок 3 336 (три тысячи триста тридцать шесть) руб. 16 коп. без учета НДС, определена в соответствии с п. 14 ст. 39.11. Земельного кодекса РФ в размере 1,5% от кадастровой стоимости земельного участка;
- сумма задатка 100% от начальной цены годового размера арендной платы и составляет 3 336 (три тысячи триста тридцать шесть) руб. 16 коп.;
- величина повышения начальной цены («шаг аукциона») составляет 100 (сто) руб. 00 коп и не изменяется в течение всего аукциона.

Срок аренды земельного участка составляет 15 лет.

Существующие ограничения (обременения) права: не зарегистрированы.

Цель использования — Ведение сельского хозяйства. Содержание данного вида разрешенного использования включает в себя содержание видов разрешенного использования с кодами 1.0, 1.1, 1.2, 1.4, 1.5, 1.5.1, 1.6, 1.6.1, 1.19, 1.20 Классификатора видов разрешенного использования земельных участков от 10 ноября 2020 г. N П/0412 с учетом Карты территориального зонирования Урмарского муниципального округа Чувашской Республики.

ЛОТ №2 — земельный участок из категории земель сельскохозяйственного назначения, с кадастровым номером 21:19:210101:173, площадью 2 1366 кв.м., расположенный по адресу: Чувашская Республика - Чувашия, Урмарский муниципальный округ, Ковалинское с/пос., с видом разрешенного использования — Сельскохозяйственное использование.

с критериями:

- начальная цена годового размера арендной платы за Участок 1 070 (одна тысяча семьдесят) руб. 44 коп. без учета НДС, определена в соответствии с п. 14 ст. 39.11 Земельного кодекса РФ в размере 1,5% от кадастровой стоимости земельного участка;
- сумма задатка 100% от начальной цены годового размера арендной платы и составляет 1 070 (одна тысяча семьдесят) руб. 44 коп.;
- величина повышения начальной цены («шаг аукциона») составляет 32 (тридцать два) руб. 00 коп. и не изменяется в течение всего аукциона.

Срок аренды земельного участка составляет 15 лет.

Существующие ограничения (обременения) права: не зарегистрированы.

Цель использования — Ведение сельского хозяйства. Содержание данного вида разрешенного использования включает в себя содержание видов разрешенного использования с кодами 1.0, 1.1, 1.2, 1.4, 1.5, 1.5.1, 1.6, 1.6.1, 1.19, 1.20 Классификатора видов разрешенного использования земельных участков от 10 ноября 2020 г. N П/0412 с учетом Карты территориального зонирования Урмарского муниципального округа Чувашской Республики.

ЛОТ № 3 — земельный участок из категории земель сельскохозяйственного назначения, с кадастровым номером 21:19:210101:174, площадью 3 7803 кв.м., расположенный по адресу: Чувашская Республика - Чувашия, Урмарский муниципальный округ, Ковалинское с/пос., с видом разрешенного использования — Сельскохозяйственное использование.

с критериями:

- начальная цена годового размера арендной платы за Участок 1 894 (одна тысяча восемьсот девяносто четыре) руб. 00 коп. без учета НДС, определена в соответствии с п. 14 ст. 39.11 Земельного кодекса РФ в размере 1,5% от кадастровой стоимости земельного участка;
- сумма задатка 100% от начальной цены годового размера арендной платы и составляет 1 894 (одна тысяча восемьсот девяносто четыре) руб. 00 коп.;

величина повышения начальной цены («шаг аукциона») составляет 56 (пятьдесят шесть) руб.
 00 коп. и не изменяется в течение всего аукциона.

Срок аренды земельного участка составляет 15 лет.

Существующие ограничения (обременения) права: не зарегистрированы.

Цель использования – Ведение сельского хозяйства. Содержание данного вида разрешенного использования включает в себя содержание видов разрешенного использования с кодами 1.0, 1.1, 1.2, 1.4, 1.5, 1.5.1, 1.6, 1.6.1, 1.19, 1.20 Классификатора видов разрешенного использования земельных участков от 10 ноября 2020 г. N П/0412 с учетом Карты территориального зонирования Урмарского муниципального округа Чувашской Республики.

ЛОТ  $\mathbb{N}$  4 – земельный участок из категории земель сельскохозяйственного назначения, с кадастровым № 21:19:280101:452, площадью 10836 кв.м., расположенный по адресу: Чувашская Республика - Чувашия, Урмарский м.о., вид разрешенного использования – Для ведения сельскохозяйственного производства.

- начальная цена годового размера арендной платы за Участок 2 405 (две тысячи четыреста пять) руб. 60 коп. без учета НДС, определена в соответствии с п. 14 ст. 39.11 Земельного кодекса РФ в размере 5% от кадастровой стоимости земельного участка;
- сумма задатка 100% от начальной цены годового размера арендной платы и составляет 2 405 (две тысячи четыреста пять) руб. 60 коп.;
- величина повышения начальной цены («шаг аукциона») составляет 72 (семьдесят два) руб. 00 коп. и не изменяется в течение всего аукциона.

Срок аренды земельного участка составляет 15 лет.

Существующие ограничения (обременения) права: не зарегистрированы.

Цель использования – Ведение сельского хозяйства. Содержание данного вида разрешенного использования включает в себя содержание видов разрешенного использования с кодами 1.2, 1.3, 1.7 – 1.13, 1.15, 1.16, 1.18, 1.19, 1.20 Классификатора видов разрешенного использования земельных участков от 10 ноября 2020 г. N П/0412 с учетом Карты территориального зонирования Урмарского муниципального округа Чувашской Республики.

ЛОТ M 5 – земельный участок из категории земель сельскохозяйственного назначения, с кадастровым номером 21:19:270401:623, площадью 7 2507 кв.м., расположенный по адресу: Чувашская Республика - Чувашия, Урмарский м.о., Тегешевское сельское поселение, с видом разрешенного использования – Сельскохозяйственное использование.

- начальная цена годового размера арендной платы за Участок 4 013 (четыре тысячи тринадцать) руб. 26 коп. без учета НДС, определена в соответствии с п. 14 ст. 39.11 Земельного кодекса РФ в размере 1,5% от кадастровой стоимости земельного участка;
- сумма задатка 100% от начальной цены годового размера арендной платы и составляет 4 013 (четыре тысячи тринадцать) руб. 26 коп.;
- величина повышения начальной цены («шаг аукциона») составляет 120 (сто двадцать) руб. 00 коп. и не изменяется в течение всего аукциона.

Срок аренды земельного участка составляет 15 лет.

Существующие ограничения (обременения) права: не зарегистрированы.

Цель использования – Ведение сельского хозяйства. Содержание данного вида разрешенного использования включает в себя содержание видов разрешенного использования с кодами 1.0, 1.1, 1.2, 1.4, 1.5, 1.5.1, 1.6, 1.6.1, 1.19, 1.20 Классификатора видов разрешенного использования земельных участков от 10 ноября 2020 г. N  $\Pi/0412$  с учетом Карты территориального зонирования Урмарского муниципального округа Чувашской Республики.

ЛОТ №6 – земельный участок из категории земель сельскохозяйственного назначения, с кадастровым номером 21:19:250301:332, площадью 2 9983 кв.м., расположенный по адресу: Чувашская Республика - Чувашия, р-н Урмарский, с/пос. Мусирминское, с видом разрешенного использования - Сельскохозяйственное использование.

С критериями:

Начальная цена годового размера арендной платы за Участок – 1 776 (одна тысяча семьсот семьдесят шесть) руб. 50 коп. без учета НДС, определена в соответствии с п. 14 ст. 39.11 Земельного кодекса РФ в размере 1,5% от кадастровой стоимости земельного участка;

Сумма задатка - 100% от начальной цены годового размера арендной платы и составляет 1 776 (одна тысяча семьсот семьдесят шесть) руб. 50 коп.;

Величина повышения начальной цены («шаг аукциона») составляет 53 (пятьдесят три) руб. 00 коп. и не изменяется в течение всего аукциона.

Ограничения (обременения) прав: не зарегистрированы. Согласно данным с публичной кадастровой карты через участок проходит линейный объект: сооружение электроэнергетики – Электросетевой комплекс: воздушная высоковольтная линия электропередачи ВЛ-10кВ "Мусирма" от подстанции (ПС) 35/10кВ "Шигали" с кадастровым номером 21:19:000000:3983.

Срок аренды земельного участка составляет 15 лет.

Цель использования - Ведение сельского хозяйства. Содержание данного вида разрешенного использования включает в себя содержание видов разрешенного использования с кодами 1.0, 1.1, 1.2, 1.4, 1.5, 1.5.1, 1.6, 1.6.1, 1.19, 1.20 Классификатора видов разрешенного использования земельных участков от 10 ноября 2020 г. N П/0412 с учетом Карты территориального зонирования Урмарского муниципального округа Чувашской Республики.

ЛОТ №7 – земельный участок из категории земель населенных пунктов, с кадастровым номером 21:19:170103:2938, площадью 741 кв.м., расположенный по адресу: Чувашская Республика -Чувашия, р-н Урмарский, пгт Урмары, ул. Свердлова, д.5, с видом разрешенного использования — Предпринимательство.

Начальная цена годового размера арендной платы за Участок – 165 210 (сто шестьдесят пять тысяч двести десять) руб. 00 коп. без учета НДС, определена в размере 30% от кадастровой стоимости земельного участка;

Сумма задатка - 50% от начальной цены годового размера арендной платы и составляет 82 605 (восемьдесят две тысячи шестьсот пять) руб. 00 коп.;

Величина повышения начальной цены («шаг аукциона») составляет 4 955 (четыре тысячи девятьсот пятьдесят пять) руб. 00 коп. и не изменяется в течение всего аукциона.

Ограничения (обременения) прав: не зарегистрированы.

аренлы земельного уча

Цель использования - Размещение объектов капитального строительства в целях извлечения прибыли на основании торговой, банковской и иной предпринимательской деятельности. Содержание данного вида разрешенного использования включает в себя содержание видов разрешенного использования, предусмотренных кодами 4.1 - 4.10 Классификатора видов разрешенного использования земельных участков, утвержденного Приказом Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 10 ноября 2020 г. N  $\Pi/\bar{0}412$ .

Технические условия подключения к сетям инженерно-технического обеспечения:

по газоснабжению - Филиал в г. Козловка АО «Газпром газораспределение Чебоксары» от 30.10.2023 года №475. Плата за подключение (технологическое присоединение) к электрическим сетям устанавливается после подачи правообладателем земельного участка (застройщиком) заявления о заключении договора на подключение к сетям газоснабжения.

по водоснабжению и водоотведению - МУП УМО «Урмарытеплосеть» с письменным подтверждением Исх.№312 от 06.06.2023. Сроки подключения к сетям инженерно-технического обеспечения и плата за подключение (технологическое присоединение) к централизованным системам холодного водоснабжения и водоотведения определяются после подачи правообладателем земельного участка (застройщиком) заявления о заключении договора на подключение к сетям инженерно-технического обеспечения.

по электроснабжению – ООО "Урмарские электрические сети" с письменным подтверждением от 16.02.2023 № 10. Плата за подключение (технологическое присоединение) к электрическим сетям устанавливается после подачи правообладателем земельного участка (застройщиком) заявления о заключении договора на подключение к электрическим сетям.

Допустимые параметры разрешенного строительства объекта капитального строительства:

Параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капстроительства:

- предельная этажность зданий, строений, сооружений, (этаж) 2; - максимальный процент застройки, (%) 80%;
- минимальные отступы до границ смежного земельного участка (m)-1;

ЛОТ №8 – земельный участок из категории земель сельскохозяйственного назначения, с кадастровым номером 21:19:170102:2255, площадью 2 8085 кв.м., расположенный по адресу: Чувашская Республика - Чувашия, р-н Урмарский, с/пос Арабосинское, с видом разрешенного использования - Склады.

С критериями:

Начальная цена годового размера арендной платы за Участок - 55 510 (пятьдесят пять тысяч пятьсот десять) руб. 00 коп. без учета НДС, определена в соответствии с п. 14 ст. 39.11 Земельного кодекса РФ в размере 30% от кадастровой стоимости земельного участка;

Сумма задатка - 100% от начальной цены годового размера арендной платы и составляет 55 510 (пятьдесят пять тысяч пятьсот десять) руб. 00 коп.;

Величина повышения начальной цены («шаг аукциона») составляет 1 665 (одна тысяча шестьсот шестьдесят пять) руб. 00 коп. и не изменяется в течение всего аукциона.

Ограничения (обременения) прав: не зарегистрированы.

Срок аренды земельного участка составляет 8 лет 8 месяцев (104 месяца).

Цель использования - Размещение сооружений, имеющих назначение по временному хранению, распределению и перевалке грузов (за исключением хранения стратегических запасов), не являющихся частями производственных комплексов, на которых был создан груз: промышленные базы, склады, погрузочные терминалы и доки, нефтехранилища и нефтеналивные станции, газовые хранилища и обслуживающие их газоконденсатные и газоперекачивающие станции, элеваторы и продовольственные склады, за исключением железнодорожных перевалочных складов, согласно коду 6.9 Классификатора видов разрешенного использования земельных участков, утвержденного Приказом Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 10 ноября 2020 г. N П/0412.

Технические условия подключения к сетям инженерно-технического обеспечения:

по газоснабжению - Филиал в г. Козловка АО «Газпром газораспределение Чебоксары» от 30.10.2023 года №475. Плата за подключение (технологическое присоединение) к электрическим сетям устанавливается после подачи правообладателем земельного участка (застройщиком) заявления о заключении договора на подключение к сетям газоснабжения.

по водоснабжению и водоотведению - МУП УМО «Урмарытеплосеть» с письменным подтверждением Исх.№312 от 06.06.2023. Сроки подключения к сетям инженерно-технического обеспечения и плата за подключение (технологическое присоединение) к централизованным системам холодного водоснабжения и водоотведения определяются после подачи правообладателем земельного участка (застройщиком) заявления о заключении договора на подключение к сетям инженерно-технического обеспечения.

по электроснабжению – ООО "Урмарские электрические сети" с письменным подтверждением от 16.02.2023 № 10. Плата за подключение (технологическое присоединение) к электрическим сетям устанавливается после подачи правообладателем земельного участка (застройщиком) заявления о заключении договора на подключение к электрическим сетям.

Допустимые параметры разрешенного строительства объекта капитального строительства:

Параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капстроительства:

- предельная этажность зданий, строений, сооружений, (этаж) 1;
- максимальный процент застройки, (%) 75%;
- минимальные отступы до границ смежного земельного участка (M)-1;

ЛОТ №9 – земельный участок из категории земель населенных пунктов с кадастровым номером 21:19:170102:2268, расположенный по адресу: Чувашская Республика - Чувашия, Урмарский р-н, пгт Урмары, ул. Кирова, площадью 1570 кв.м., с видом разрешенного использования – Стоянка транспортных средств.

С критериями:

Начальная цена годового размера арендной платы за Участок – 75 986 (семьдесят пять тысяч девятьсот восемьдесят шесть) руб. 40 коп. без учета НДС, определена в соответствии с п. 14 ст. 39.11 Земельного кодекса РФ в размере 15% от кадастровой стоимости земельного участка;

Сумма задатка - 50% от начальной цены годового размера арендной платы и составляет 37 993 (тридцать семь тысяч девятьсот девяносто три) руб. 20 коп.;

Величина повышения начальной цены («шаг аукциона») составляет 2 279 (две тысячи двести семьдесят девять) руб. 00 коп.

Срок аренды земельного участка составляет 30 месяцев.

Существующие ограничения (обременения) права: не зарегистрированы.

Цель использования - Размещение стоянок (парковок) легковых автомобилей и других мототранспортных средств, в том числе мотоциклов, мотороллеров, мотоколясок, мопедов, скутеров, за исключением встроенных, пристроенных и встроенно-пристроенных стоянок в соответствии с п.4.9.2 Классификатора видов разрешенного использования земельных участков, утвержденного Приказом Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 10 ноября 2020 г. N П/0412.

Технические условия подключения к сетям инженерно-технического обеспечения:

по газоснабжению – Филиал в г. Козловка АО «Газпром газораспределение Чебоксары» от 30.10.2023 года №475. Плата за подключение (технологическое присоединение) к электрическим сетям устанавливается после подачи правообладателем земельного участка (застройщиком) заявления о заключении договора на подключение к сетям газоснабжения.

по водоснабжению и водоотведению - МУП УМО «Урмарытеплосеть» с письменным подтверждением Исх.№312 от 06.06.2023. Сроки подключения к сетям инженерно-технического обеспечения и плата за подключение (технологическое присоединение) к централизованным системам холодного водоснабжения и водоотведения определяются после подачи правообладателем земельного участка (застройщиком) заявления о заключении договора на подключение к сетям инженерно-технического обеспечения.

по электроснабжению - ООО "Урмарские электрические сети" с письменным подтверждением от 16.02.2023 № 10. Плата за подключение (технологическое присоединение) к электрическим сетям устанавливается после подачи правообладателем земельного участка (застройщиком) заявления о заключении договора на подключение к электрическим сетям.

Допустимые параметры разрешенного строительства объекта капитального строительства:

Параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капстроительства: - предельная этажность зданий, строений, сооружений, (этаж) - 2;

- симальный процент застройки. (%) 80
- минимальные отступы до границ смежного земельного участка (м) 1.
- 4. Критерием выбора победителя аукциона является наибольшая величина предложенной участником годовой арендной платы за Участок.

5. Требования, предъявляемые к участникам аукциона

- 5.1. Участником торгов могут быть физические и юридические лица, которые могут быть признаны претендентами по законодательству Российской Федерации, своевременно подавшие заявку, другие необходимые документы и внесшие задаток для участия в аукционе.
  - 5. Условия допуска к участию в аукционе
  - 5.1. Заявитель не допускается к участию в аукционе по следующим основаниям:
- 1) непредставление необходимых для участия в аукционе документов по установленной аукпионной документацией форме или непредставление недостоверных сведений:
  - 2) непоступление задатка на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе;
- 3) подача заявки на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с Федеральным законом от 25.10.2001 № 136-ФЗ и другими федеральными законами не имеет права быть участником кон-
- 4) наличие сведений о заявителе, об учредителях (участниках), о членах коллегиальных исполнительных органов заявителя, лицах, исполняющих функции единоличного исполнительного органа заявителя, являющегося юридическим лицом, в реестре недобросовестных участников аукциона.
- 5.1. Аукцион проводится среди любых юридических лиц независимо от организационноправовой формы, формы собственности, места нахождения и места происхождения капитала или любых физических лиц, в том числе индивидуальных предпринимателей, претендующих на заключение договора и подавших заявку на участие в аукционе.

Перечень указанных оснований отказа Заявителю в участии в аукционе в электронной форме является исчерпывающим.

- 5.2. В случае установления факта недостоверности сведений, содержащихся в документах, представленных Заявителями или участниками аукциона в электронной форме, Комиссия обязана отстранить таких Заявителей или участников аукциона в электронной форме от участия в аукционе в электронной форме на любом этапе их проведения. Протокол об отстранении Заявителя или участника аукциона от участия в аукционе подлежит размещению на официальном сайте в срок не позднее дня, следующего за днем принятия такого решения. При этом в протоколе указываются установленные факты недостоверных сведений.
  - 6. Порядок регистрации на электронной торговой площадке
- 6.1. Для обеспечения доступа к участию в аукционе в электронной форме Заявителям необходимо пройти процедуру регистрации на электронной площадке Торговая площадка «Росэлторг» (AO «Единая электронная торговая площадка») www.roseltorg.ru.
  - 6.2. Регистрация на электронной площадке осуществляется без взимания платы.
- 6.3. Регистрации на электронной площадке подлежат Заявители, ранее незарегистрированные на электронной площадке или регистрация которых на электронной площадке была ими прекра-
- 6.4. Регистрация на электронной площадке проводится в соответствии с Регламентом электронной площадки AO «Единая электронная торговая площадка» www.roseltorg.ru.
  - 7. Порядок подачи заявок на участие в аукционе

7.1. Заявка на участие в аукционе подается путем заполнения ее электронной формы с приложением электронных образов необходимых документов, установленных аукционной документацией, на электронной площадке АО «Единая электронная торговая площадка» www.roseltorg.ru.

Подача заявки на участие в аукционе является акцептом оферты в соответствии со статьей 438

Одно лицо имеет право подать только одну заявку на один лот.

Заявки подаются на электронную площадку АО «Единая электронная торговая площадка» www.roseltorg.ru, начиная с даты начала приема заявок до времени и даты окончания приема заявок, указанных в документации об аукционе в электронной форме.

Заявка с прилагаемыми к ней документами, поданная в форме электронного документа, должна быть подписана электронной подписью в соответствии с Федеральным законом от 06.04.2011 № 63-ФЗ «Об электронной подписи».

Заявки с прилагаемыми к ней документами, поданные с нарушением установленного срока не регистрируются программными средствами электронной торговой площадки.

Информацию о поступления заявки Оператор сообщает Заявителю путем направления уведом-

Решение о допуске или не допуске Заявителей к участию в аукционе в электронной форме принимает исключительно аукционная Комиссия.

Заявитель вправе не позднее дня окончания приема заявок отозвать заявку путем направления уведомления об отзыве заявки на электронную площадку.

Изменение заявки допускается только путем подачи Заявителем новой заявки в установленные в извещении о проведении аукциона сроки, при этом первоначальная заявка должна быть отозва-

- В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.
  - 7.2. Для участия в аукционе заявители представляют:
- 1) заявку на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона и аукционной документацией форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка,
- 2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан и индивидуальных предпринимателей) (все страницы);
  - 3) для юридических лиц:
  - Выписка из Единого государственного реестра юридических лиц;
  - Копии учредительных документов;
- Документ, подтверждающий полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании), и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;
- В случае, если от имени Претендента действует представитель по доверенности, доверенность на осуществление действий от имени Претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия
- 4) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;
- 5) документы, подтверждающие внесение задатка. Представление документов, подтверждающих внесение задатка, признается заключением соглашения о задатке.

Прием документов прекращается не ранее чем за пять дней до дня проведения аукциона.

### 8. Отзыв заявок на участие в торгах

- 8.1. Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона, при этом задаток возвращается в течение трех рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки.
- В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.
- 8.2. Организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона не позднее, чем за три дня до даты его проведения. Извещение об отказе в проведении аукциона размещается на сайтах: www.torgi.gov.ru, www.roseltorg.ru, на официальном сайте администрации Урмарского муниципального округа Чувашской Республики.

Организатор аукциона в течение трех дней со дня принятия решения об отказе в проведении ведении аукциона и возвратить задатки.

### 9. Обеспечение заявки на участие в торгах

- 9.1. Представление документов, подтверждающих внесение задатка, признается заключением соглашения о задатке
  - 9.2. Оплата задатка производится по следующим реквизитам:

Урмарский финотдел (Администрация Урмарского муниципального округа Чувашской Республики) л/с 05153Q47510, р/с 03232643975380001500, ИНН 2100002742, КПП 210001001, БИК 019706900, ОКТМО 97538000; Банк получателя: Отделение - НБ Чувашская Республика Банка России//УФК по Чувашской Республике г. Чебоксары.

В графе «Назначение платежа» необходимо указать: «Задаток в счет обеспечения оплаты приобретаемого на аукционе права на заключение договора аренды земельного участка».

Задаток должен поступить на указанный счет до 31 мая 2024 года.

- возвращается лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нем, за исключением победителя и участника аукциона, сделавшего предпоследнее предложение о цене договора, в течение трех рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона;
- засчитывается в счет арендной платы лицу, признанному победителем аукциона, иному лицу, с которым заключается договор аренды земельного участка;
- не возвращается лицам, не заключившим в установленном порядке договор аренды земельного участка, вследствие уклонения от заключения договора.

### 10. Порядок работы аукционной комиссии

10.1. Аукционная комиссия (далее - Комиссия) создается Организатором торгов. Комиссия осуществляет рассмотрение заявок на участие в аукционе в электронной форме, принимает решение о допуске к участию в аукционе Заявителей и о признании Заявителей участниками аукциона

- или об отказе в допуске таких Заявителей к участию в аукционе в порядке и по основаниям, предусмотренным документацией об аукционе.
- 10.2. Оператор через «личный кабинет» Организатора торгов обеспечивает доступ Организатора торгов к поданным Заявителями заявкам и документам.
- 10.3. Комиссия рассматривает заявки на предмет соответствия требованиям, установленным документацией об аукционе, и соответствия Заявителей требованиям, предъявляемым к участникам аукциона.
- 10.4. На основании результатов рассмотрения заявок Комиссией принимаются решения о допуске к участию в аукционе Заявителей и о признании Заявителей участниками аукциона или об отказе в допуске, которые оформляются протоколом рассмотрения заявок на участие в аукционе.

Срок рассмотрения заявок на участие в торгах на право заключения договора аренды не может превышать 5 рабочих дней с даты открытия доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в торгах.

- 10.5. Если на участие в аукционе подана только одна заявка или не подано ни одной заявки, или всем Заявителям отказано в допуске к участию в аукционе, или к участию в аукционе допущен только один участник, Комиссия признает аукцион несостоявшимся. В протокол рассмотрения заявок на участие в аукционе вносится информация о признании аукциона несостоявшимся.
- 10.6. Протокол рассмотрения заявок на участие в аукционе размещается Организатором торгов на официальном сайте торгов, а также на электронной торговой площадке в течение одного рабочего дня со дня подписания данного протокола.
- 10.7. Заявителям направляются через «личный кабинет» уведомления о принятых Комиссией решениях не позднее дня, следующего за днем подписания протокола рассмотрения заявок.
  - 11. Порядок рассмотрения заявок на участие в аукционе
- 11.1. Аукционная комиссия рассматривает заявки на участие в аукционе на предмет соответствия требованиям, установленным документацией об аукционе, и соответствия заявителей требованиям, установленным законодательством Российской Федерации к таким участникам.
- 11.2. В случае установления факта подачи одним заявителем двух и более заявок на участие в аукционе в отношении одного и того же лота при условии, что поданные ранее заявки таким заявителем не отозваны, все заявки на участие в аукционе такого заявителя, поданные в отношении данного лота, не рассматриваются и возвращаются такому заявителю.
- 11.3. На основании результатов рассмотрения заявок на участие в аукционе аукционной комиссией принимается решение о допуске к участию в аукционе заявителя и о признании заявителя участником аукциона или об отказе в допуске такого заявителя к участию в аукционе, которое оформляется протоколом рассмотрения заявок на участие в аукционе.
- 11.4. Указанный протокол в день окончания рассмотрения заявок на участие в аукционе размещается организатором аукциона на официальном сайте торгов и на электронной торговой площадке www.roseltorg.ru.

В случае если по окончании срока подачи заявок на участие в аукционе подана только одна заявка или не подано ни одной заявки, в указанный протокол вносится информация о признании аукциона несостоявшимся.

- 11.5. В случае если принято решение об отказе в допуске к участию в аукционе всех заявителей или о признании только одного заявителя участником аукциона, аукцион признается несостоявшимся. В случае если документацией об аукционе предусмотрено два и более лота, аукцион признается несостоявшимся только в отношении того лота, решение об отказе в допуске к участию в котором принято относительно всех заявителей, или решение о допуске к участию в котором и признании участником аукциона принято относительно только одного заявителя.
- 11.6. В случае если по окончании срока подачи заявок на участие в аукционе подана только одна заявка или не подано ни одной заявки, в указанный протокол вносится информация о признании аукциона несостоявшимся.
  - 12. Сроки, время подачи заявок и проведения аукциона
  - 12.1. Указанное в настоящей документации об аукционе время московское.
- 12.2. Место приёма заявок и документации электронная площадка АО «Единая электронная торговая площадка» www.roseltorg.ru

Дата и время начала подачи заявок:

30.04.2024 – 08 час.00 мин. (время московское);

Форма заявки установлена в приложении № 1 к аукционной документации.

Дата и время окончания подачи заявок на участие в аукционе:

30.05.2024 - 17 час.00 мин. (время московское). Дата рассмотрения заявок на участие в аукционе:

31.05.2024 (время московское).

Дата, время и место проведения аукциона:

01.06.2024 в 10 час. 00 мин. (время московское), место - АО «Единая электронная торговая площадка» www.roseltorg.ru.

Дата, время и место подведения итогов аукциона:

01.06.2024, место - АО «Единая электронная торговая площадка» www.roseltorg.ru.

Срок, в течение которого организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона: 29.05.2024 - 17 час. 00 мин. (время московское).

12.3. При исчислении сроков принимается время сервера электронной торговой площадки московское.

### 13. Условия и порядок проведения аукциона

- 13.1. Аукцион проводится организатором аукциона в электронном виде на электронной торговой плошадке AO «Единая электронная торговая плошадка» www.roseltorg.ru.
- 13.2. Аукцион проводится в указанный в извещении о проведении аукциона день и час путем повышения начальной (минимальной) цены договора (цены лота), указанной в извещении о проведении аукциона, документации об аукционе, на «шаг аукциона» в пределах 3 % от начальной (минимальной) цены договора (цены лота).
- 13.3. В аукционе могут участвовать только заявители, признанные участниками аукциона. Во время проведения процедуры аукциона Оператор обеспечивает доступ участников к закрытой части электронной площадки и возможность представления ими предложений о цене договора (цене лота).
- в открытой части электронной площадки информация о начале проведения процедуры аукциона с указанием наименования имущества, начальной (минимальной) цены лота и «шага аукци-
- в закрытой части электронной площадки помимо информации, указанной в открытой части электронной площадки, также предложения о цене имущества и время их поступления, величина повышения начальной (минимальной) цены («шаг аукциона»), время, оставшееся до окончания приема предложений о цене договора (лота).
- 13.5. При проведении процедуры подачи ценовых предложений участники аукциона в электронной форме подают ценовые предложения с учетом следующих требований:
- участник аукциона не вправе подавать ценовое предложение, равное предложению или меньше, чем ценовое предложение, которое подано другим таким участником;
- участник аукциона не вправе подавать ценовое предложение выше, чем текущее максимальное ценовое предложение вне пределов «шага аукциона».
- 13.6. При проведении процедуры подачи ценовых предложений устанавливается время приема ценовых предложений, составляющее 10 (десять) минут от начала проведения процедуры подачи ценовых предложений до истечения срока их подачи. Время, оставшееся до истечения срока подачи ценовых предложений, обновляется автоматически с помощью программы и технических средств, обеспечивающих проведение аукциона, после повышения начальной (минимальной) цены договора или текущего максимального ценового предложения на аукционе. Если в течение указанного времени ни одного ценового предложения о более высокой цене договора не поступило, аукцион автоматически, при помощи программных и технических средств, обеспечивающих его
- 13.7. В случае, если при проведении процедуры подачи ценовых предложений были поданы равные ценовые предложения несколькими участниками аукциона, то лучшим признается ценовое предложение, поступившее ранее других ценовых предложений.
  - 13.8. Победителем аукциона признается участник аукциона, предложивший наиболее высокую

цену договора аренды.

- 13.9. Ход проведения процедуры аукциона фиксируется Оператором в электронном журнале, который направляется Организатору торгов в течение одного часа со времени завершения приема предложений о цене договора для подведения итогов аукциона путем оформления протокола об итогах аукциона, который размещается на официальных сайтах торгов в течение дня, следующего за днем подписания указанного протокола.
- 13.10. Оператор вправе приостановить проведение аукциона в случае технологического сбоя, зафиксированного программно-аппаратными средствами электронной площадки, но не более чем на одни сутки. Возобновление проведения аукциона начинается с того момента, на котором аук-
- В течение одного часа со времени приостановления аукциона оператор размещает на электронной площадке информацию о причине приостановления аукциона, времени приостановления и возобновления аукциона, уведомляет об этом участников, а также направляет указанную информацию организатору торгов для внесения в протокол об итогах аукциона.
- 13.11. Процедура аукциона считается завершенной с момента подписания Организатором торгов протокола об итогах аукциона.
- 13.12. В случае если аукцион признан несостоявшимся по причине подачи единственной заявки на участие в аукционе либо признания участником аукциона только одного заявителя, с лицом, подавшим единственную заявку на участие в аукционе, в случае, если указанная заявка соответствует требованиям и условиям, предусмотренным документацией об аукционе, а также с лицом, признанным единственным участником аукциона, организатор аукциона обязан заключить договор на условиях и по цене, которые предусмотрены заявкой на участие в аукционе и документацией об аукционе, но по цене не менее начальной (минимальной) цены договора (лота), указанной в извещении о проведении аукциона.
- 13.13. Решение о признании аукциона несостоявшимся оформляется протоколом об итогах аукциона.
- 13.14. В течение одного часа со времени подписания протокола об итогах аукциона размещается в открытой части электронной площадки следующая информация:
  - 1) сведения о месте, дате и времени проведения аукциона;
  - 2) предмет аукциона, в том числе сведения о местоположении и площади земельного участка;
- 3) сведения об участниках аукциона, о начальной цене предмета аукциона, последнем и предпоследнем предложениях о цене предмета аукциона;
- 4) наименование и место нахождения (для юридического лица), фамилия, имя и (при наличии) отчество, место жительства (для гражданина) победителя аукциона и иного участника аукциона, который сделал предпоследнее предложение о цене предмета аукциона;
  - 5) сведения о последнем предложении о цене предмета аукциона.
- 13.15. Любой участник аукциона после размещения протокола аукциона вправе направить организатору аукциона в письменной форме, в том числе в форме электронного документа, запрос о разъяснении результатов аукциона. Организатор аукциона в течение двух рабочих дней с даты поступления такого запроса обязан представить такому участнику аукциона соответствующие разъяснения в письменной форме или в форме электронного документа.
- 13.16. Протокол аукциона размещается на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" для размещения информации о проведении торгов определенном Правительством Российской Федерации: www.torgi.gov.ru, АО «Единая электронная торговая площадка» www.roseltorg.ru.
  - 14. Порядок заключения договора аренды
- 14.1. Протокол аукциона является основанием для заключения с победителем торгов договора аренды земельного участка.
- 14.2. Уполномоченный орган направляет победителю аукциона или единственному принявшему участие в аукционе его участнику два экземпляра подписанного проекта договора аренды земельного участка в десятидневный срок со дня составления протокола о результатах аукциона. При этом размер ежегодной арендной платы по договору аренды земельного участка определяется в размере, предложенном победителем аукциона, или в случае заключения указанного договора с единственным принявшим участие в аукционе его участником устанавливается в размере, равном начальной цене предмета аукциона. Не допускается заключение указанного договора ранее чем через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте.
- 14.3. Если договор аренды земельного участка в течение тридцати дней со дня направления победителю аукциона проекта не будет им подписан и представлен в уполномоченный орган, организатор аукциона предлагает заключить указанный договор иному участнику аукциона, который сделал предпоследнее предложение о цене предмета аукциона, по цене, им предложенной. При этом заключение договора аренды для участника аукциона, сделавшего предпоследнее предложение о цене договора, по данной цене договора является обязательным.
- 14.4. В случае, если в течение тридцати дней со дня направления участнику аукциона, который сделал предпоследнее предложение о цене предмета аукциона, проекта договора аренды земельного участка, этот участник не представил в уполномоченный орган подписанный им договор, организатор аукциона вправе объявить о проведении повторного аукциона или распорядиться земельным участком иным образом в соответствии с действующим законодательством.
- 14.5. В случае отказа (уклонения) от заключения договора аренды победителем аукциона, задаток ему не возвращается и направляется в бюджет Урмарского муниципального округа Чуваш-
- 14.6. В случае уклонения участника аукциона, сделавшего предпоследнее предложение о цене договора, от заключения договора аренды, задаток ему не возвращается и направляется в бюджет Урмарского муниципального округа Чувашской Республики.
- 14.7. Сведения о победителях аукционов, уклонившихся от заключения договора аренды земельного участка, являющегося предметом аукциона, включаются в реестр недобросовестных участников аукциона.
  - 15. Разъяснение положений аукционной локументации и внесение изменений
- 15.1. Организатор аукциона обеспечивает размещение аукционной документации на официальных сайтах: www.torgi.gov.ru, www.roseltorg.ru, https://urmary.cap.ru/. С аукционной документацией, формой заявки на участие в аукционе можно ознакомиться на официальных сайтах: www.torgi.gov.ru, www.roseltorg.ru, https://urmary.cap.ru/.

ПРИЛОЖЕНИЯ к извещению о проведении аукциона

### ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ В АУКЦИОНЕ В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ

Ознакомившись с извещением № по продаже права на заключение договора аренды земельного участка из \_, расположенного по адреобщей площадью \_\_\_\_ кв. м с кадастровым номером \_\_\_\_ , включая опубликованные изменения и документацию об аукционе в электронной форме, настоящим удостоверяем (-ю), что мы (я), нижеподписавшиеся (-ся), согласны (-ен) на участие в аукционе в соответствии с условиями, указанными в документации об аукционе в электронной форме.

Настоящей заявкой подтверждаем (-ю), что:

- против нас (меня) не проводится процедура ликвидации;
- в отношении нас (меня) отсутствует решение арбитражного суда о признании банкротом и об открытии конкурсного производства;

- наша (моя) деятельность не приостановлена.

Мы (я) гарантируем (-ю) достоверность информации, содержащейся в документах и сведениях, находящихся в реестре аккредитованных на электронной торговой площадке Заявителей.

Мы (я) подтверждаем (-ю), что располагаем данными о предмете аукциона, начальной (минимальной) цене договора (цене лота), величине повышения начальной (минимальной) цены договора (цене лота) - «шаг аукциона», дате, времени проведения аукциона, порядке его проведения, порядке определения победителя, заключения договора аренды и его условиями, последствиях уклонения или отказа от подписания протокола об итогах аукциона, договора аренды.

Мы (я) подтверждаем (-ю), что на дату подписания настоящей заявки ознакомлены (-н) с характеристиками земельного участка, указанными в документации об аукционе в электронной форме и нам (мне) была представлена возможность ознакомиться с состоянием земельного участка посредством его осмотра, в порядке, установленном документацией об аукционе в электронной форме, претензий не имеем (-ю).

Мы (я) обязуемся (-юсь), в случае признания нас (меня) победителем аукциона/участником, сделавшим предпоследнее предложение о цене договора, в случае если победитель аукциона будет признан уклонившимся от заключения договора аренды, заключить с Администрацией договор аренды в сроки, указанные в извещении о проведении настоящей процедуры.

Мы (я), обязуемся(-юсь), в случае признания нас (меня) единственным заявителем либо единственным участником аукциона, заключить договор аренды с Администрацией, подписать акты приема-передачи в установленные порядки и сроки.

Мы (я) согласны (-ен) с тем, что:

- в случае отказа от заключения договора аренды победителем аукциона либо при уклонении победителя аукциона от заключения договора аренды земельного участка, он утрачивает право на приобретение земельного участка, задаток ему не возвращается;
- в случае уклонения участника аукциона, сделавшего предпоследнее предложение о цене договора, от заключения договора аренды земельного участка он утрачивает право на приобретение земельного участка, залаток ему не возвращается.
- при уклонении (отказе) победителя аукциона либо участника аукциона, сделавшего предпоследнее предложение о цене договора, либо единственного участника аукциона от заключения договора аренды, он утрачивает право на приобретение земельного участка, задаток ему не возвращается и направляется в бюджет Урмарского муниципального округа;
- в случаях уклонения (отказа) победителя от заключения договора аренды, он утрачивает право на приобретение земельного участка. Право на заключение договора аренды участка предоставляется Участнику аукциона, сделавшему предпоследнее предложение о цене договора. При этом заключение договора аренды для участника аукциона, сделавшего предпоследнее предложение о цене договора по этой цене договора, является обязательным. В случае уклонения участника аукциона, сделавшего предпоследнее предложение о цене договора от заключения договора аренды, он утрачивает право на приобретение земельного участка, задаток ему не возвращается и направляется в бюджет Урмарского муниципального округа;
- при уклонении (отказе) единственного заявителя либо единственного участника аукциона от заключения договора аренды он утрачивает право на приобретение земельного участка, задаток ему не возвращается и направляется в бюджет Урмарского муниципального округа.
- в случаях, если я (мы) не будем признаны победителем аукциона, возврат задатка производится по следующим реквизитам:
- ответственность за достоверность представленных документов и информации несет Заяви-

Заявитель подтверждает, что:

- на дату подписания настоящей заявки ознакомлен с порядком проведения аукциона в электронной форме, порядком перечисления задатка, проектом договора аренды, документацией об аукционе по земельному участку, выставленному на аукцион. Заявитель полтверждает, что надлежащим образом идентифицировал и ознакомлен с реальным состоянием выставленного на аукцион земельного участка в результате осмотра, который осуществляется по адресу нахождения объекта. Заявитель, проявив должную меру заботливости и осмотрительности, согласен на участие в аукционе на указанных условиях;
- в случае признания победителем аукциона в электронной форме, Заявитель обязуется заключить договор аренды земельного участка и подписать акт приема-передачи в сроки, установленные документацией об аукционе;
- осведомлен и согласен с тем, что Организатор аукциона не несет ответственности за ущерб, который может быть причинен Заявителю отменой аукциона в электронной форме, внесением изменений в извещение о проведение аукциона или снятием с аукциона земельного участка, а также приостановлением организации и проведения аукциона;
- условия аукциона по земельному участку, порядок и условия заключения договора аренды с участником аукциона являются условиями публичной оферты, а подача заявки на участие в аукционе является акцептом такой оферты;
- ознакомлен с положениями Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», права и обязанности в области защиты персональных данных ему разъяснены.

Заявитель согласен на обработку своих персональных данных и персональных данных доверителя (в случае передоверия).

М.П.*	Заявитель	(Ф.И.О.)
at.		

\* при наличии

Приложение № 2 к извещению о проведении аукциона

#### ДОГОВОР аренды земельного участка

пос. Урмары	№		1	года
Урмарского района		_		
Арендодатель — Администраци з лице главы администрации Урма действующего на основании Устава	арского муниципального		увашской Республ	пики,
, one 12, 102, or 11, or 12, o	, именуемый	далее Аре	ндатор, в	лице
, действующий	й на основании	, именуемые	в дальнейшем Ст	горо-
ны, в соответствии с протоколом с	о результатах аукциона в	на право заключ	ения договора ар	енды
вемельных участков от	20 г., заключи	пли настоящий д	оговор о нижесле	дую-
цем.				
	І. ПРЕДМЕТ ДОГОВ			.,
1.1. Арендодатель предоставляе	т Арендатору во времени	ное владение и п	ользование земел	ьный

1.1. Арендодатель предоставляет Арег	ндатору во временное владение и пользование зем	ельныи
часток из земель	общей площадью	кв. м
кадастровым номером	, расположенный по	адресу:
		, (далее
Участок), для	·	

- 1.2. Существующие ограничения (обременения) права:
- 1.3. Передача Участка оформляется актом приема-передачи, который приобщается к настоящему договору и является его неотъемлемой частью (приложение 1).
  - 1.4. Права собственника Участка не обременены правами третьих лиц.
- 1.5. Споры, возникающие при исполнении настоящего договора, рассматриваются Урмарским районным судом Чувашской Республики (Арбитражным судом Чувашской Республики).

### ІІ. СРОК ДОГОВОРА

- 2.1. Настоящий договор заключен на срок с \_\_\_\_\_ г. до \_
- 2.2. Настоящий договор вступает в силу с 202 года.

Условия настоящего договора распространяются на отношения, возникшие между сторонами с даты подписания акта приема-передачи Участка.

## ІІІ. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ СТОРОН

- 3.1. Арендодатель имеет право:
- 3.1.1. На беспрепятственный доступ на территорию Участка с целью его осмотра на предмет соблюдения условий договора.
- 3.1.2. Требовать от Арендатора устранения выявленных Арендодателем нарушений условий договора.
- 3.1.3. Требовать в одностороннем порядке досрочного расторжения настоящего договора при невыполнении Арендатором условий договора, при использовании Участка не по целевому назначению, а также в случаях, предусмотренных действующим законодательством.

года

- 3.1.4. Требовать в случае неоднократной либо длительной задержки (более двух месяцев подряд) внесения арендной платы за три месяца вперед.
- 3.1.5. Требовать от Арендатора возмещения убытков, причиненных ухудшением качества Участка и экологической обстановки в результате хозяйственной деятельности Арендатора, а также по другим основаниям, предусмотренным действующим законодательством.
  - 3.2. Арендодатель обязан:
  - 3.2.1. Передать Участок Арендатору по акту приема-передачи.
  - 3.2.2. Выполнять в полном объеме все условия настоящего договора.
  - 3.3. Арендатор имеет право:
- 3.3.1. Использовать Участок на условиях, установленных настоящим договором и в соответствии с действующим законодательством.
- 3.3.2. Передавать Участок в субаренду в пределах срока действия договора, а также передавать свои права и обязанности по настоящему договору третьему лицу с письменного согласия Арендодателя.
  - 3.4. Арендатор обязан:
  - 3.4.1. Выполнять в полном объеме все условия настоящего договора.
- 3.4.2. Своевременно уплачивать Арендодателю арендную плату в размере и порядке, предусмотренном настоящим договором. По требованию Арендодателя представлять подлинники платежных документов.
- 3.4.3. Использовать Участок в соответствии с целевым назначением и разрешенным видом использования.
- 3.4.4. Обеспечить Арендодателю свободный доступ на Участок для осмотра и проверки соблюдения условий Договора, а также обеспечить доступ представителям собственника линейного объекта или представителям организации, осуществляющей эксплуатацию линейного объекта (в целях обеспечения его безопасности), и уполномоченным органам государственной власти, органам местного самоуправления, в т.ч. органам государственного и муниципального контроля и надзора, для осуществления своих полномочий в пределах компетенции.
- 3.4.5. Письменно сообщить Арендодателю не позднее, чем за три месяца о предстоящем освобождении Участка, как в связи с окончанием срока действия договора, так и при досрочном освобождении, рассчитаться по всем предусмотренным договором платежам и сдать Участок Арендодателю по акту в удовлетворительном состоянии.
- 3.4.6. В случае прилегания к земельному участку лесного массива произвести опашку полосой шириной не менее 3 метров в местах их примыкания к лесным массивам, на расстоянии не менее 15 метров от границ леса.
- 3.4.7. Не допускать действий, приводящих к ухудшению качественных характеристик Участка, экологической обстановки на Участке и прилегающих к нему территорий, а также выполнять работы по благоустройству территории.
- 3.4.8. Возместить Арендодателю убытки, причиненные ухудшением качества Участка и экологической обстановки в результате хозяйственной деятельности Арендатора, а также по иным основаниям, предусмотренным действующим законодательством.
- 3.4.9. Выполнять в соответствии с требованиями эксплуатационных служб условия эксплуатации подземных и наземных коммуникаций, сооружений, дорог, проездов и т.п. и не препятствовать их ремонту и обслуживанию.
- 3.4.10. В случае досрочного расторжения договора привести Участок в состояние, пригодное для дальнейшего целевого использования.
- 3.4.11. Немедленно извещать Арендодателя и соответствующие органы о всякой аварии или ином событии, нанесшем (или грозящим нанести) Участку, а также близлежащим участкам, ущерб и своевременно принимать все возможные меры по предотвращению угрозы и против дальнейшего разрушения или повреждения Участка.
- 3.4.12. Письменно сообщить Арендодателю изменения юридического адреса и фактического своего места нахождения, реквизиты открытых им расчетных счетов и последующие изменения по ним, а также о принятии решения о ликвидации или реорганизации Арендатора в течение 10 дней после принятия решения.

### IV. ПЛАТЕЖИ И РАСЧЕТЫ ПО ДОГОВОРУ

- 4.1. Размер ежегодной арендной платы за Участок с \_\_\_\_\_\_ устанавливается в сумме \_\_\_\_\_ ( \_\_\_\_\_) рублей, без учета НДС, и подлежит перечислению Арендатором ежемесячно, равными долями за каждый месяц вперед, до 10 числа текущего месяца, в Управление Федерального казначейства по Чувашской Республике (Администрация Урмарского муниципального округа Чувашской Республики, код 903 1 11 0501214 0000 120, р/с 03100643000000011500, Отделение НБ Чувашская Республика//УФК по Чувашской Республике г. Чебоксары, ОКТМО 97538000, ИНН 2100002742, БИК 019706900.
- 4.2. Размер арендной платы может быть пересмотрен Арендодателем в одностороннем порядке в связи с решениями органов государственной власти Чувашской Республики или органов местного самоуправления Урмарского района Чувашской Республики, централизованно устанавливающих размер нормативной цены земли (кадастровую стоимость земельного участка), базовые ставки арендной платы и льготы (уменьшение арендной платы или освобождение от нее) с письменным извещением Арендатора, либо произведения переоценки стоимости годового размера арендной платы. При этом, в случае принятия решений органами местного самоуправления Урмарского района, устанавливающих базовые ставки арендной платы и льготы, переоценку стоимости годового размера арендной платы, надлежащим извещением считается публикация соответствующих урмарского района.

Размер арендной платы ежегодно пересматривается Арендодателем в одностороннем порядке в связи с изменением коэффициента-дефлятора, ежегодно утверждаемого Министерством экономического развития Российской Федерации. Коэффициент-дефлятор применяется ежегодно по состоянию на начало очередного года, начиная с года, следующего за годом, в котором принято решение о предоставлении земельного участка в аренду.

В случае изменения исходных данных для расчета арендной платы ее размер подлежит пересмотру.

При этом Арендодатель направляет Арендатору письменное уведомление, которое является обязательным для Арендатора и не подлежит дополнительному согласованию. Данное уведомление может быть доведено до Арендатора путем опубликования информационного сообщения в средствах массовой ниформации.

4.3. Не использование Арендатором Участка не является основанием для невнесения арендной платы в порядке и сроки, предусмотренные настоящим договором, а также для невыполнения Арендатором своих обязательств по договору.

# V. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ СТОРОН

- 5.1. За нарушение условий настоящего договора Стороны несут ответственность, предусмотренную действующим законодательством.
- 5.2. За каждый день просрочки в оплате арендных платежей (п. 4.1. договора) Арендатор уплачивает пеню из расчета 0,1 процента от суммы недоимки на расчетный счет, указанный в п. 4.1. настоящего договора.
- 5.3. За несвоевременное возвращение арендованного по настоящему договору Участка по истечении срока аренды Арендатор уплачивает Арендодателю неустойку в размере 0,5 процента от годовой суммы арендной платы за каждый день просрочки на расчетный счет, указанный в п. 4.1. настоящего договора.

## VI. ИЗМЕНЕНИЕ ДОГОВОРА АРЕНДЫ

6.1. Изменения, дополнения и поправки к условиям Договора аренды действительны при оформлении их в письменной форме и подписаны Арендодателем и Арендатором или уполномоченными представителями договаривающихся Сторон.

### VII. ВСТУПЛЕНИЕ ДОГОВОРА В СИЛУ И ЕГО ПРЕКРАЩЕНИЕ

- 7.1. Стороны обязаны зарегистрировать Договор в месячный срок после приобретения права на заключение договора аренды.
- 7.2. Использование земельного участка без заключения и регистрации Договора согласно действующему законодательству считается самовольным занятием.
- ствующему законодательству считается самовольным занятием.

  7.3. Арендатор приступает к использованию земельного участка после заключения и регистрации Договора.

7.4. Договор составлен на 5 листах и подписан в двух экземплярах, имеющих юридическую силу оригинала.

Подписанные Договора и приложения к нему хранятся по одному экземпляру у Арендодателя и у Арендатора.

7.5. Право аренды прекращается со дня истечения срока действия Договора аренды или со дня расторжения Договора.

Арендодатель - Администрация Урмарского муниципального округа Чувашской Республики,

РЕКВИЗИТЫ	IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII	эпписи	CTODOL

3	лице	главы	администрации	Урмарского	муниципального	округа
-	Юридическ Реквизиты:		 увашская Республика	Урмарский район	н, пос. Урмары, ул. М	ира, д. 5
		300000011	500			
	1		вашская Республика/	/ УФК по Чуваг	пской Республике г.	Чебоксары
			рация Урмарского му	ниципального ок	руга Чувашской Респ	ублики)
	ИНН 21000					
	КПП 21000					
	БИК 01970					
	OKTMO 9	97338000 1 05012 14 (	0000 120			
	Код 903 11	1 03012 14 (	0000 120			
			<del></del>			
						/
0,	дпись/					
				М.Π.		
	Арендатор:		шя):			
	телефоны	то нахожден	, факс:			
	Расчетный	счет Аренда	, факс тора N			
			, БИК		, ИНН	
						_
					/ / подпись/	
				ΜП	/ подпись/	

#### АКТ ПРИЁМА-ПЕРЕДАЧИ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

АРЕНДОДА	ТЕЛЬ передал, а	АРЕНДАТОР	принял в аренд	у земельный	участок со	следующи
ии характеристи	ками:					

1. Адрес земельного участка:	
Чувашская Республика, Урмарский район,	
2. Кадастровый №	
3. Площадь земельного участка:	KB. M.
4. Вид разрешенного использования:	

На данный момент подписания акта, сдаваемый в аренду земельный участок, находится в состоянии, пригодном для использования его по целевому назначению.

Настоящий акт является неотъемлемой частью договора.

пос. Урмары

Урмарского района

Юридический адрес: Чувашская Республика У	рмарскии раион, пос. Урмары, ул. Мира, д
	/ подпись/
	М.П.
Арендатор: Адрес (место нахождения):	

# АДМИНИСТРАЦИЯ УРМАРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ №720

пос. Урмары 27 апреля 2024 года

«Об установлении норматива стоимости одного квадратного метра общей площади жилья по Урмарскому муниципальному округу Чувашской Республики на 2024 год»

В соответствии с пунктом 13 Правил предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья и их использования, утвержденных 4 Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2010 г. N 1050 "О реализации отдельных мероприятий государственной программы Российской Федерации "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальным услугами граждан Российской Федерации", постановлением администрации Урмарского муниципального округа Чувашской Республики от 01.06.2023 г. N 672 "Об утверждении муниципальной программы Урмарского муниципального округа Чувашской Республики "Обеспечение граждан в Урмарском муниципальном округе доступным и комфортным жильем", администрация Урмарского муниципального округа п о с т а н о в л я е т:

- 1. Установить на 2024 год норматив стоимости одного квадратного метра общей площади жилья для расчета размера социальной выплаты по Урмарскому муниципальному округу при приобретении (строительстве) жилья и их использования в размере 36 300 (тридцать шесть тысяч триста) рублей 00 копеек.
- 2. Признать утратившим силу **постановление** администрации Урмарского муниципального округа Чувашской Республики от 05.06.2023 № 682 "Об установлении норматива стоимости одного квадратного метра общей площади жилья по Урмарскому муниципальному округу Чувашской Республики на 2023 год".
  - Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава Урмарского муниципального округа

# АДМИНИСТРАЦИЯ УРМАРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ №728

пос. Урмары

3 мая 2024 года

Об установлении платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных бюджетных образовательных учреждениях Урмарского муниципального округа Чувашской Республики

В соответствии с частью 2 статьи 65 Федерального закона от 29.12.2012 N 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», со ст. 6 Закона Чувашской Республики от 18.10.2004 года N 19 «Об организации местного самоуправления в Чувашской Республике» Администрация Урмарского муниципального округа постановляет:

- 1. Установить с 01 мая 2024 года ежедневную родительскую плату, взимаемую с родителей (законных представителей) за содержание ребенка (присмотр и уход за ребенком) в муниципальных бюджетных образовательных учреждениях Урмарского муниципального округа, реализующих программы дошкольного образования:
- в дошкольных учреждениях с 10-ти часовым пребыванием 135 (сто тридцать пять) рублей в день;
- в группах кратковременного пребывания для детей дошкольного возраста в общеобразовательных учреждениях с 5-ти часовым пребыванием 67 (шестьдесят семь) рублей 50 копеек в день.
- 2. Признать утратившим силу **постановление** администрации Урмарского муниципального округа от 13.09.2023 г. № 1186 «Об установлении платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных бюджетных образовательных учреждениях Урмарского муниципального округа».
- 3. Контроль за исполнением данного постановления возложить и.о. заместителя главы администрации Урмарского муниципального округа по социальным вопросам начальника отдела образования и молодежной политики В.В. Павлов.
  - 4. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Глава Урмарского муниципального округа

В.В. Шигильлеев

# АДМИНИСТРАЦИЯ УРМАРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ №732

пос. Урмары

3 мая 2024 года

Об утверждении Положения о полном муниципальном обеспечении и дополнительных гарантиях по социальной поддержке лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в возрасте старше 18 лет, обучающихся в муниципальном бюджетном образовательном учреждении Урмарского муниципального округа Чувашской Республики

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 8 ноября 2017 г. N 445 "О некоторых мерах по реализации статей 6 и 7 Закона Чувашской Республики "О социальной поддержке детей в Чувашской Республике" и признании утратившими силу некоторых решений Кабинета Министров Чувашской Республики", приказом Министерства образования Чувашской Республики от 28.12.2023 № 2531 «Об утверждении нормативов для расчета объема расходов на социальное обеспечение и социальную защиту на 2024 год» Администрация Урмарского муниципального округа Чувашской Республики п о с т а н о в л я е т:

- 1. Утвердить прилагаемое Положение о полном муниципальном обеспечении и дополнительных гарантий по социальной поддержке лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в возрасте старше 18 лет, обучающихся в муниципальном бюджетном образовательном учреждении Урмарского муниципального округа Чувашской Республики.
  - 2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на отдел образования и молодежной политики администрации Урмарского муниципального округа Чувашской Республики.

Глава Урмарского муниципального округа

В.В. Шигильдеев

УТВЕРЖДЕНО постановлением администрации Урмарского муниципального округа Чувашской Республики от 03.05.2024 № 732

Положение о полном муниципальном обеспечении и дополнительных гарантиях по социальной поддержке лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в возрасте старше 18 лет, обучающихся в муниципальном бюджетном образовательном учреждении Урмарского муниципального округа Чувашской Республики

### 1. Общие положения

Настоящее Положение о полном муниципальном обеспечении и дополнительных гарантиях по социальной поддержке лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в возрасте старше 18 лет, обучающихся по очной форме обучения в муниципальном бюджетном образовательном учреждении Урмарского муниципального округа (далее - Положение) разработано в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 N 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Федеральным законом от 21 декабря 1996 г. N 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной защите детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», Семейным кодексом Российской Федерации, Постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 8 ноября 2017 г. N 445 "О некоторых мерах по реализации статей 6 и 7 Закона Чувашской Республики "О социальной поддержке детей в Чувашской Республике" и признании утратившими силу некоторых решений Кабинета Министров Чувашской Республики",

- 1.1. В настоящем Положении используются понятия:
- дети-сироты лица в возрасте до 18 лет, у которых умерли оба или единственный родитель;
- дети, оставшиеся без попечения родителей, лица в возрасте до 18 лет, которые остались без попечения единственного родителя или обоих родителей в связи с лишением их родительских прав, ограничением их в родительских правах, признанием родителей безвестно отсутствующими, недееспособными (ограниченно дееспособными), объявлением их умершими, установлением судом факта утраты лицом попечения родителей, отбыванием родителями наказания в учреждениях,

исполняющих наказание в виде лишения свободы, нахождением в местах содержания под стражей подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений, уклонением родителей от воспитания своих детей или от защиты их прав и интересов, отказом родителей взять своих детей из образовательных организаций, медицинских организаций, организаций, оказывающих социальные услуги, а также в случае, если единственный родитель или оба родителя неизвестны, в иных случаях признания детей оставшимися без попечения родителей в установленном законом порядке;

- лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лица в возрасте от 18 до 23 лет, у которых, когда они находились в возрасте до 18 лет, умерли оба или единственный родитель, а также которые остались без попечения единственного или обоих родителей и имеют в соответствии с настоящим Федеральным законом право на дополнительные гарантии по социальной поддержке;
- лица, потерявшие в период обучения обоих родителей или единственного родителя, лица в возрасте от 18 до 23 лет, у которых в период их обучения по образовательным программам основного общего, среднего общего образования, основным профессиональным образовательным программам и (или) по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих умерли оба родителя или единственный родитель.
- 2. Порядок зачисления на полное муниципальное обеспечение лиц из числа детейсирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в возрасте старше 18 лет. обучающихся в муниципальном бюджетном образовательном учреждении Урмарского муниципального округа Чувашской Республики
- 2.1. Лица из детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в возрасте старше 18 лет ставятся на полное муниципальное обеспечение при зачислении в образовательное учреждение.
- 2.2. Постановка на полное муниципальное обеспечение осуществляется на основании приказа руководителя образовательного учреждения
- 2.3. Постановка на полное муниципальное обеспечение осуществляется на основании предоставленных документов законным представителем обучающегося:
  - копия паспорта;
  - свидетельство о рождении;
  - копии свидетельств (свидетельства) о смерти родителей (единственного родителя);
  - решения суда о признании матери (отца) умершей (им);
- справки о рождении, выданной органом записи актов гражданского состояния по форме N 25, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 31.10.1998 N 1274 «Об утверждении форм бланков заявлений о государственной регистрации актов гражданского состояния, справок и иных документов, подтверждающих государственную регистрацию актов гражданского состояния» (представляется по собственной инициативе, в случае, если сведения об отце ребенка внесены в запись акта о рождении на основании заявления матери).

Если представителем не представлены документы, которые он вправе представить по собственной инициативе, образовательное учреждение получает информацию (сведения) о нём на основании запросов, в том числе в рамках межведомственного информационного взаимодействия из соответствующих организаций:

- справки из органа опеки и попечительства по месту жительства обучающегося, подтверждающего категорию заявителя;
  - копии решения суда о лишении (ограничении) родительских прав;
     копии постановления о наличии опеки (попечительства);
  - конии постановления о наличии опеки (попечительст
  - копии постановления о передаче в приемную семью;
- сведения о наличии (отсутствии) жилья.

# 3. Меры социальной поддержки обучающихся лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в возрасте старше 18 лет состоящих на полном муниципальном обеспечении в образовательном учреждении

- 3.1. Лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в возрасте старше 18 лет и состоящим на полном муниципальном обеспечении в образовательном учреждении ежемесячно на основании приказа руководителя образовательного учреждения производятся следующие компенсации:
- обеспечение бесплатным питанием, бесплатным комплектом одежды, обуви и мягким инвентарем по нормам обеспечения бесплатным питанием, бесплатным комплектом одежды, обуви и мягким инвентарем. Взамен обеспечения бесплатным питанием, бесплатным комплектом одежды, обувью и мягким инвентарем, по желанию обучающегося, на основании его письменного заявления на имя руководителя образовательного учреждения, ежемесячно предоставляется денежная компенсация в размере денежных средств, установленном законодательством Чувашской Республики. Выплата денежных средств осуществляется путем перечисления на лицевой счет, открытый на имя обучающегося в кредитной организации.

#### 4. Прекращение оказания мер социальной поддержки обучающимся лицам из детейсирот и детям, оставшимся без попечения родителей, в возрасте старше 18 лет

- 4.1. Основаниями прекращения выплаты ежемесячных денежных средств обучающихся из числа детей-сирот и детям, оставшимся без попечения родителей, в возрасте старше 18 лет являются:
- прекращение (завершение) обучающимся обучения в муниципальном бюджетном образовательном учреждении Урмарского муниципального округа Чувашской Республики;
- смерть обучающегося, признание его безвестно отсутствующим либо объявление его умершим решением суда, вступившим в законную силу;
- вступление в законную силу приговора суда, связанного с назначением обучающемуся наказания в виде лишения свободы.

# АДМИНИСТРАЦИЯ УРМАРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ №733

пос. Урмары

6 мая 2024 года

# О возобновлении отопительного сезон $2023/2024\ { m rr}$ .

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Правилами предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных и жилых домах, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 № 354, в связи с ухудшением погодных условий и понижением среднесуточной температуры наружного воздуха, администрация Урмарского муниципального округа Чувашской Республики п о с т а н о в л я е т:

- 1. Всем производителям теплоносителя, расположенным на территории Урмарского муниципального округа Чувашской Республики, произвести возобновление подачи теплоснабжения в социально-значимых объектах с 06.05.2024 г.
- 2. Сектору цифрового развития и информационного обеспечения опубликовать данное постановление в средствах массовой информации.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на отдел строительства, дорожного хозяйства управления строительства и развития территорий администрации Урмарского муниципального округа Чувашской Республики.

Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Глава Урмарского муниципального округа

В.В. Шигильдеев

Кадастровым инженером Христофоровой Н.И. почтовый адрес: Чувашская Республика, п. Урмары, ул. Ленина, д.12/2, адрес эл. почты: urm-bti@yandex.ru, тел. 88354423154, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 26278. выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 21:19:160301:212, расположенного по адресу: Чувашская Республика - Чувашия, Урмарский район, Арабосинское с/пос, д. Новое Исаково, ул. Восточная, д. 6, кадастровый квартал 21:19:160301

Заказчиком кадастровых работ является Егоров Николай Ильич, проживающая по адресу: Чувашская Республика - Чувашия, Урмарский район, Арабосинское с/пос, д. Новое Исаково, ул. Восточная, д. б. Собрание по поводу согласования местоположения границы земельного участка состоится по адресу: Чувашская Республика - Чувашия, Урмарский район, Арабосинское с/пос, д. Новое Исаково, ул. Восточная, д. б, в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Чувашская Республика, пгт. Урмары, ул. Ленина, д. 6. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются только в письменной форме в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения.

по адресу: Чувашская Республика, пгт. Урмары, ул. Ленина, д. 6. При проведении согласования при себе необходимо иметь документ, удовлетворяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (ч.12 ст.39, ч.2 ст.40 Федерального закона от 24 июля 2007г. №221- ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ по адресу: Чувашская Республика - Чувашия, Урмарский район, Урмарский район, Арабосинское с/пос, д. Новое Исаково, ул. Восточная, д. 4.

#### Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка

Кадастровым инженером Христофоровой Н.И. почтовый адрес: Чувашская Республика, п. Урмары, ул. Ленина, д.12/2, адрес эл. почты: urm-bti@yandex.ru, тел. 88354423154, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность:26278. выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 21:19:160301:12, расположенного по адресу: Чувашская Республика - Чувашия, Урмарский район, Арабосинское с/пос, д. Новое Исаково, ул. Гагарина, д. 9, кадастровый квартал 21:19:160301.

Заказчиком кадастровых работ является Васильев Валерий Александрович, проживающая по адресу: Чувашская Республика - Чувашия, Урмарский район, Арабосинское с/пос, д. Новое Исаково, ул. Гагарина, д. 9. Собрание по поводу согласования местоположения границы земельного участка состоится по адресу: Чувашская Республика - Чувашия, Урмарский район, Арабосинское с/пос, д. Новое Исаково, ул. Гагарина, д. 9, в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извешения.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Чувашская Республика, пгт. Урмары, ул. Ленина, д. 6. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются только в письменной форме в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения.

по адресу: Чувашская Республика, пгт. Урмары, ул. Ленина, д. 6. При проведении согласования при себе необходимо иметь документ, удовлетворяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (ч.12 ст.39, ч.2 ст.40 Федерального закона от 24 июля 2007г. №221- ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ по адресу: Чувашская Республика - Чувашия, Урмарский район, Урмарский район, Арабосинское с/пос, д. Новое Исаково, ул. Гагарина, д. 11.

### Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка

Кадастровым инженером Киршиной Ю.С., № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность:32701, адрес: ЧР, г.Чебоксары, ул.Гражданская, д.119к1, кв.100, тел.89279936364, Yulka95\_23@mail.ru, подготовлен проект межевания земельного участка, образуемого путем выдела в счет земельных долей из исходного земельного участка с кадастровым номером 21:19:080101:114, расположенного: Чувашская Республика - Чувашия, р-н Урмарский, с/пос. Челкасинское. Заказчиком кадастровых работ является Андреева Венера Грасимовна, адрес: ЧР, Урмарский р-н, д. Старое Шептахово, ул. Мичурина, д.16.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться в течение 30 календарных дней со дня опубликования данного извещения по адресу: ЧР, Урмарский р-н, пгт Урмары, ул.Ленина, д.2, пом.2.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границы выделяемого в счет земельных долей земельного участка и предложения о доработке проекта межевания земельного участка после ознакомления с ним принимаются в течение 30 календарных дней со дня опубликования данного извещения по адресу: 429400, ЧР, Урмарский р-н, пгт Урмары, ул.Ленина, д.б., на адрес электронной почты: urm-bti@yandex.ru, а также в орган регистрации прав по месту расположения земельного участка.

При направлении мотивированных возражений (замечаний, предложений) по местоположению границ и площади образуемых земельных участков предъявлять документы о праве на земельный участок и удостоверение личности.

### Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка №1.

Кадастровый инженер ООО «Межевик», Кузьминым Станиславом Григорьевичем, (номер квалификационного аттестата 21-11-61; номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность № 13394; член А СРО «Кадастровые инженеры» с 24.06.2016, номер свидетльства 20163230) адрес: 429400, Чувашская Республика, пгт. Урмары, ул. Ленина, д. 14, е-таіl: kad2119@gmail.com, тел:8(83544)21494, извещает участников долевой собственности СХПК «Тегешевский» (бывший колхоз ТОО «Тегешевский») о согласовании проекта межевания (размера и местоположения границ) выделяемого в счет земельной доли земельного участка, расположенного по адресу: Чувашская Республика, Урмарский район, Тегешевское с/поселение, кадастровый номер 21:19:270401:47. С размерами и местоположением границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка можно ознакомиться в ООО «Межевик» расположенного по адресу: Чувашская Республика, пгт. Урмары, ул. Ленина, д. 14, по этому же адресу принимаются обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка в письменной форме в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения.

Заинтересованные лица свои обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка могут направить, либо вручить в орган кадастрового учета — филиал ФГБУ «ФКП- Росреестра по Чувашской Республике-Чувашии», расположенный по адресу: 428017, Чувашская Республика, г. Чебоксары, пр-т. Московский, д.37 в в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения.

Заказчик: Карсаков Геннадий Сергеевич, адрес: 429400, Урмарский район, пгт. Урмары, ул. К.Иванова дом 3, кв.24, тел:8-905-346-34-12.

Кадастровый инженер ООО «Межевик», Кузьминым Станиславом Григорьевичем, (номер квалификационного аттестата 21-11-61; номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность № 13394; член А СРО «Кадастровые инженеры» с 24.06.2016, номер свидетельства 20163230) адрес: 429400, Чувашская Республика, пгт. Урмары,

ул. Ленина, д. 14, e-mail: kad2119@gmail.com, тел:8(83544)21494, извещает участников долевой собственности СХПК «Арабосинский» (бывший колхоз «Путь Ильича») о согласовании проекта межевания (размера и местоположения границ) выделяемого в счет земельной доли земельного участка, расположенного по адресу: Чувашская Республика, Урмарский район, Арабосинское с/поселение, кадастровый номер 21:19:160801:7. С размерами и местоположением границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка можно ознакомиться в ООО «Межевик» расположенного по адресу: Чувашская Республика, пгт. Урмары, ул. Ленина, д. 14, по этому же адресу принимаются обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка в письменной форме в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения.

Заинтересованные лица свои обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка могут направить, либо вручить в орган кадастрового учета — филиал ФГБУ «ФКП- Росреестра по Чувашской Республике-Чувашии», расположенный по адресу: 428017, Чувашская Республика, г. Чебоксары, пр-т. Московский, д.37 в в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения.

Заказчик: Никитин Александр Петрович, адрес: 429403, Урмарский район, д. Арабоси, ул. Мичурина 27, тел:8-987-676-37-16.